
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

23 листопада 2021 року м. Мена № _____
Про дозвіл на видаленняаварійних та перерослихдерев

Розглянувши звернення Мороза Олександра Вікторович, ЧепурногоВладислава Станіславовича,Терещенко Катерини Петрівни, ГоловачЯрини Миколаївни, Фесюна Віталія Михайловича, Давиденко ГалиниГригорівни, Іванька Сергія Миколайовича, директора Менськогозоопарка Зінаїди Сергіївни Максименко, Фесюна Віталія Михайловича,Мойсеєва Володимира Миколайовича, Олійника ПетраОлександровича, Ювженка Анатолія Олександровича, Костючок НіниВасилівни, Губенко Ольги Дмитрівни, Симоненка Віталія Івановича,Шелудька Григорія Васильовича, Грищенка Валерія Костянтиновича,Сергійчик Ольги Сергіївни, Федотової Надії Олексіївни, Падалки ІванаОлександровича, Горбенка Віктора Михайловича, Семенякіної ОлениВасилівни, Балабатько Валентини Михайлівни, Цвір ВалентиниФедорівни, Кордаша Володимира Михайловича, Кожедуб ІриниФедорівни, Кобзаря Володимира Вікторовича, Нагорної ЛюбовіАндріївни, Ветохи Анатолія Миколайовича, Радченко ЛідіїОлександрівни про видалення зелених насаджень, які знаходяться вмежах населених пунктів, враховуючи акти комісії Менської міськоїради по обстеженню зелених насаджень від 16.11.2021 - 17.11.2021рр.№150-180, згідно листа Державної екологічної інспекції у Чернігівськійобласті від 15.10.2021 року №08/3934 про проведення обстеженнязелених насаджень, що підлягають видаленню без участі свогопредставника, керуючись ст. 28 Закону України «Про благоустрійнаселених пунктів», порядком видалення дерев, кущів, газонів і квітниківу населених пунктах, затвердженого постановою КМУ від 01 серпня 2006року №1045 із змінами та доповненнями; виконавчий комітет МенськоїміськоїВИРІШИВ:1. Дати дозвіл на видалення перерослих дерев, а саме:



Прізвище, ім’я,по-батьковізаявника
Місце розташування Перелік рослин,які підлягаютьвидаленнюм.МенаМороз О.В. вул.1Травня,25 1 вербаЧепурний В.С. вул. Суворова ( біля болота) 100м2 чагарникуТерещенко К.Г. вул.Жукова,7а 1 береза, 2 вербаГоловач Я.М. вул. Зарічна,23 10 вербФесюну В.М. вул. Сидоренка (біля мосту) 4 вербаМойсеєнку В.М. вул.Чернігівський шлях( білярічки) 2 верба,1 вільха

Іваньку С.М. вул.1Травня,25 1 березиДиректоруМенського зоопарку вул.Чернігівський шлях,32 1 шовковиці
с.ПокровськеГорбенку В.М. вул. Бр.Биндюків,47 1 верба,6 береза,3клен, 1 в’язсмт.МакошинеБалабатько В.М. вул.Жолобок,115а 1 березаСеменякіна О.В. вул. Дружби,12 1 в’язЦвір В.Ф. вул.Жолобок,16 1березас.ВолосківціКобзар В.В. вул .Степова 300м2 чагарникуНагорній Л.А. вул.1Травня(терит.біляшколи) 300м2 чагарнику
с.СадовеРадченко Л.О. вул. Гагаріна,14 50 м2 чагарникус.ФеськівкаКордашу В.М. в кінці вул.Сонячна 1 тополяс.Осьмаки
Кожедуб І.Ф. вул.Шевченка,28 3 тополіс.ВеличківкаОлійник П.О. вул.Садова 500м2 чагарникуЮвженку А.О. вул.Садова 500м2 чагарникуГрищенку В.К. вул.Миру,11 «Д» 6 кленПадалці І.О. вул.Садове 500м2 чагарникус.ВільнеСергійчик О.С. 200м2 чагарнику,5верб,1 в’яз, 1тополя
Шелудьку Г.В. 300м2 чагарнику



Ветоха А.М. вул.Польова 500 м2 чагарникус.КиселівкаФедотовій Н.О. терит.кладовища 1 береза
2. Видалену деревину на звернення громадян (крім зверненняСеменякіна О.В. ) надати як компенсацію за витрати при видаленніаварійних та перерослих дерев.3. Видалення дерева за зверненням Семенякіна О. В.,проводити в установленому порядку за рахунок коштів бюджету Менськоїміської територіальної громади, відповідно до «Програми видаленняаварійних та небезпечних дерев на території населених пунктів Менськоїоб’єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки». Після видаленнядерев, деревину оприбуткувати в установленому порядку в Менськуміську раду. Після оприбуткування деревини винести на розгляд сесіїМенської міської ради питання про подальше її використання.4. Костючок Н.В., Губенко О.Д., Симоненко В.І. надіслати листи,що на приватних земельних ділянках (пай) – утримання чи видаленнязелених насаджень може приймати рішення власник (користувач).5. Давиденко Г.Д. відмовити у наданні дозволу на видалення 3акацій в зв’язку з тим, що дані дерева знаходяться в смузі відведенняавтомобільної дороги. Рекомендувати звернутись до відділу дорігУправління капітального будівництва ОДА в Чернігівській області.6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.І. Гнипа.

Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


